

“共享按摩椅”又抓市民眼球，投入市场后使用率还挺高 逛商场累了，顾客扫码就能按摩

如今，共享单车、迷你KTV遍布济宁大小街头，“共享经济”无疑成了一个热门话题。当前“共享按摩椅”又在济宁悄然兴起。记者走访城区多地发现，过去只出现在自己家中的按摩椅也玩起了“共享”概念。据不完全统计，仅济宁城区就有五个商场和两个交通枢纽出现了共享按摩椅的身影，供顾客按摩放松。



商场中的共享按摩椅座无虚席。

文/图 本报见习记者 孙文迪

**购物之余想歇歇脚
扫码就能享受按摩**

21日下午2点，在位于金宇路新贵和购物中心四楼的西侧角落里，几位市民并排斜躺在一排按摩椅上，微闭着眼睛，在朦胧的阳光下，一边晒着暖，一边享受着按摩椅的“服务”。

从他们的表情上可以看出，这种购物之余的放松休闲十分惬意。而他们所坐着的，正是近来在济宁城区不少卖场里开始流行起来的“共享按摩椅”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者

车门关闭前一秒，3岁女童下车险跌落高铁站台 客运员出手相救，助一家人团聚

本报济宁11月21日讯(记者 孔令茹 通讯员 张良)

车门关闭前一秒，3岁女童下车险些跌落站台，高铁曲阜东站客运员秦祥出手相救，冲过去将孩子抱住。孩子妈妈下车不及时，被困车上了下一站。经车站人员热心联系，一家三口最终得以团聚。

19日晚22:02左右，温州南开往济南西的G64次列车，旅客已经上下车完毕。就在车门关闭前一秒，发生了惊险的一幕，6号车厢突然跑下来一位3岁的小姑娘。

小姑娘转身看到车门关上了，不知所措地向前走了一步。“危险！”高铁曲阜东站客运员秦祥看到后心揪了一

下，“不要动！”想到孩子再往前多走两步就有跌落站台的危险，他一边跑向孩子，一边向小姑娘喊话。

小姑娘听到喊声，没有继续向前走。身高1米9多的秦祥大步如飞地跑到孩子身边，大手一把将孩子抱到自己怀里，将其带到安全黄线以外，才算松了一口气。

这时候，列车已经开动了，孩子看到列车逐渐驶出站台，想到妈妈还在车上，哭得更加厉害了。秦祥一边安慰孩子，另一边客运值班员张文涛立即联系G64次车长，顺利找到了孩子的母亲。

孩子的母亲十分着急，得知孩子平安，心里的石头才放下。

原来这位母亲带着孩子下车有点晚，差不多旅客都下完了，她才领着孩子来到车门，还听到了“滴滴”的关门提示声。当时孩子走在前面，刚出车厢，车门就关闭了。

当时，孩子的父亲正在高铁站出站口准备接母女俩回家。曲阜高铁站工作人员联系上孩子的父亲朱先生后，建议孩子母亲去下一站泰安下车。最终朱先生和女儿开车去泰安接站，一家三口得以团聚。

“谢谢，谢谢，除了谢谢不知道该说什么……”朱先生握着客运员秦祥的手，不停言谢，“如果不是客运员那临危不乱的一个拥抱，孩子不知道会发生什么危险。”

12月份开始，城区空调公交车票统一调为2元 空调公交车让这个冬天更暖心

本报济宁11月21日讯(记者 孔令茹 通讯员 崔保廷)

天气逐渐冷了起来，城区的空调车也陆续将车内空调打开，从12月1日起，市民在城区乘坐空调车票价为2元。

“天这么冷，等公交车来了就想上车暖和暖和，盼望着能看到K打头的公交车。”21日上午，在城区共青团路人民公园站牌，正在等车的乘客刘先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，最近几天已经有公交车开始开空调了，

这在寒冷的冬季真是“雪中送炭”。

“季节性票价挺人性化的，不需要开空调的月份票价1块钱，像我这样每天乘坐公交往返单位的人，一个月能省下来不少钱呢！”在高新区一家企业工作的张女士说，今年4、5、10、11月份乘坐空调车都花的1块钱，到12月份空调车开放空调之后，上车就要交2块钱了。

济宁市公共交通有限公司有关负责人表示，按

照规定，进入12月份后所有空调车都必须开放空调，保证车厢内适宜的温度，届时票价将执行2元/人标准。

从今年4月份开始，济宁城区公交线路实行季节性票价，4、5、10、11月市民乘坐所有空调车，仅需投币1元，如刷IC普通乘车卡则仅需0.75元。除这四个月份以外，乘坐空调车执行2元/人次标准，市民乘坐公交车时可以灵活选择空调车或者普通车型，满足自己的出行需要。

处。记者在商场二楼拐角处看到，一排共享按摩椅放置在甜品站前，这一品牌的按摩椅所提供的服务与新贵和的相差不大，只是费用和时间上略有不同。

这几个按摩椅品牌的相关工作人员介绍，不仅在城区的几大卖场中，包括济宁汽车总站，济宁机场都已经投放了相当数量的按摩椅。其中，仅济宁机场的投放量就达到了400台。

“摩摩哒”按摩椅的相关负责人刘晏宏介绍说，共享按摩椅是去年开始进入济宁，之后陆续投放到济宁城区的贵和、运河城、银座等商场，以及机场、汽车站等交通枢纽，“相较于一二线城市，我们在济宁地区的投放已经是比较晚的了。”他说，该品牌的共享按摩椅正在紧锣密鼓的加大投入力度，“未来我们考虑还会向社区进行投放。”

“我在这层楼的专柜上班，下班之后经常在这按摩椅上休息一下再回家。”在该购物中心上班的小赵告诉记者，很多时候来按摩都要排队等候，“不少顾客逛街购物之余想找个地来歇歇脚，因此按摩椅十分火爆。”

车站机场也有按摩椅 每天有专人维护清洁

无独有偶，在位于太白楼路的万达商场里，名为“LIFEHAL”的按摩椅装置摆放在负一层和二楼的拐角

随意改型、超载100% 两货车被任城交警查处

本报济宁11月21日讯(见习记者 谢丽聃 通讯员 孟宪锋) 随意改车型、还超载100%，11月19日凌晨，任城交警大队二十里铺中队民警在夜间执勤时将两辆违法拉沙的大货车查处。

11月19日凌晨1点左右，任城大队二十里铺中队民警卞静波带领中队执勤民警在105国道开展夜间执勤巡逻时，发现路边停靠的两辆菏泽牌照的拉载细沙的大货车非常可疑。

根据《道路交通安全法》，这两辆车分别被处以2500元罚款，扣6分的处罚。

济宁重点项目再增 总投资额突破千亿大关

本报济宁11月21日讯(记者 汪泷 通讯员 张令伟)

日前，记者从济宁市旅游发展委获悉，截至目前，济宁全市纳入国家重点旅游项目管理系统共98个项目，其中在建项目93个，竣工5个，比2016年年底增加33个。总投资总额突破千亿元大关，达到1010.94亿元。其中，2017年前三季度完成投资144.49亿元。

据统计，投资额过100亿元的项目2个，30亿元至100亿元的项目8个，10亿元至30亿元的项目26个。显然，旅游业已成为济宁市新动能转

化的生力军。据悉，目前，济宁市拥有新开工的嘉祥青山景区、邹城康王谷花世界主题公园建设项目、汶上郭楼古城村乡村旅游综合体等23个项目。邹城市梦幻海洋水世界项目、泗水县蓼藜沟生态养生度假村等5个项目已经顺利竣工。

而在曲阜，总投资100亿元的曲阜尼山圣境项目，孔子像和孔子大堂进展顺利，景区集散中心主体工程开工。总投资18亿元的曲阜文化国际慢城项目，成功引进中医药小镇等10个新业态项目。